

**CONSILIUL SUPERIOR  
AL MAGISTRATURII**

2009, mun. Chișinău, str. Eminescu, 5  
[www.csm.md](http://www.csm.md); email: [aparatul@csm.md](mailto:aparatul@csm.md)  
tel. 990-990, fax 22-73-20



**ВЫСШИЙ СОВЕТ  
МАГИСТРАТУРЫ**

2009, г. Кишинэу, ул. Еминеску, 5  
[www.csm.md](http://www.csm.md); email: [aparatul@csm.md](mailto:aparatul@csm.md)  
тел. 990-990, факс: 22-73-20

CONSILIUL SUPERIOR  
AL MAGISTRATURII

legire Nr. 2492 m/i  
din "21" 07 20 0

**Centrul de investigații jurnalistice**  
bd. Renașterii, 25/1, bir. 3

Cu referire la adresarea dumneavoastră nr. 35-07 din 08 iulie 2015, prin care solicitați furnizarea unor informații cu referire la angajații sistemului judiciar, care au beneficiat de dreptul de a achiziționa spațiu locativ în condițiile contractelor de societate civilă nr. 1 și nr. 2 încheiate între CSM și SRL „Basconslux”, Vă comunicăm următoarele:

Prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 2/18 din 12.03.2013, s-a dat curs demersului Consiliului Superior al Magistraturii privind atribuirea în folosință a două terenuri în scopul construirii unor blocuri locative cu încăperi de menire social – culturală și prestarea serviciilor pentru judecători și angajați ai sistemului judecătoresc.

Urmare desfășurării licitației publice pentru investiția în construcția complexelor locative, la data de 30 iulie 2013, Consiliul Superior al Magistraturii și „Basconslux” SRL au încheiat contractele de societate civilă Nr.1 și Nr. 2. Conform clauzelor contractuale „Basconslux” SRL își asumă obligațiunea de a construi complexele locative, unde CSM este beneficiar a unei cote de 40% pe str. V. Alecsandri și 60% pe str. Ceucari.

În vederea asigurării transparenței și obiectivității procesului de atribuire a locuințelor angajaților sistemului, prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 549/22 din 09 iulie 2013, a fost creată Comisia pentru selectarea solicitanților înscriși în lista angajaților sistemului judiciar care necesită îmbunătățirea condițiilor de trai. Ulterior, la data de 04 martie 2014, prin Hotărîrea CSM nr. 227/8, componența comisiei a fost modificată fiind substituit dl Dumitru Visternicean, cu dl Victor Micu.

Avînd drept scop selectarea obiectivă și imparțială a solicitanților, Comisia, prin Hotărîrea nr. 03 din 06.09.2013, a aprobat Regulamentul privind selectarea solicitanților înscriși în lista angajaților în sistemul judiciar care necesită îmbunătățirea condițiilor de trai, ce prevede modalitatea și criteriile de selectare a acestora (publicat pe pagina web CSM).

Prin hotărîrea Comisiei nr. 2 din 16 august 2013, a fost demarată procedura de depunere a actelor necesare a solicitanților pentru a fi înscriși în lista angajaților sistemului judiciar care necesită îmbunătățirea condițiilor de trai. În termenul prevăzut de hotărîrea menționată, s-au înregistrat 264 solicitanți dintre care 71 judecători.

Urmare examinării cererilor și actelor depuse de către solicitanți în termenii stabiliți, ținînd cont de prevederile Regulamentului menționat, Comisia, prin hotărîrea nr. 07 din 27 aprilie 2014, a identificat lista angajaților sistemului judiciar, care vor beneficia de spații locative în condițiile contractelor de societate civilă menționate, care a fost publicată pe pagina web a CSM.

Cu referire la solicitarea ce ține de etapa la care se află construcțiile, informăm că potrivit datelor parvenite de la SRL „Basconslux”, blocul locativ din strada Alecsandri este edificat în proporție de 50%, iar blocul de pe strada Ceucari, în proporție de 40%.

**Președintele Consiliul Superior al Magistraturii**

**Victor MICU**

